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Lapszámunk szerzői

Agustín Cadena (Ixmiquilpan, Mexikó, 
1963) író, költő, irodalmár, jelenleg  
a Debreceni Egyetemen tanít mexikói  
és csikánó irodalmat, kultúrát és kreatív 
írást. Több mint harminc kötete jelent meg. 
Számos novelláját és versét fordították le 
angol, francia, olasz, magyar, portugál, 
urdu és görög nyelvre, ezek közül néhány 
az interneten is elérhető. Munkásságát több 
nemzeti és nemzetközi díjjal ismerték el.

Csávossy György István (Kolozsvár, 
1953) apja nyomdokain haladva közel két 
évtizedig az erdélyi, partiumi borászatban 
dolgozott. Jelenleg nyugdíjas, Nagyváradon 
él. Verseskötetei: Apám könyve (2020), 
Múló nyár bora (2022), Maci mese (2022), 
Ó, ne szólj meg, olvasó (2022).

Domonkos László (Szeged, 1951) 
író, újságíró, televíziós szerkesztő. 
Elsősorban történeti esszéket, a közelmúlt 
históriai fehér foltjait feldolgozó 
dokumentumprózát ír, könyveket 
szerkeszt, folyóiratokban, lapokban 
publikál. A Trianoni Szemle egyik 
szerkesztője, a Rendszerváltás Történetét 
Kutató Intézet és Archívum (RETÖRKI) 
munkatársa. Háromtucatnyi kötetének 
két legutóbbika 2022 végén jelent meg: 
Magyar Moldva – Helyzetjelentés az erózió 
állásáról és Gúzsban tánc – A magyar 
irodalom története 1956–2021.

Kötter Tamás (Csorna, 1970) magyar író, 
ügyvéd, jelenleg Budapesten él. A kortárs 
magyar irodalmi életben 2012 júniusa óta 
jegyzik a nevét, számos folyóiratközlése 
mellett tucatnyi könyve jelent meg, 
az ismertebbek: Rablóhalak (2013), 
Dögkeselyűk (2014), A harcból nincs 
elbocsátás (2015), Ikea, vasárnap (2017), 
Nem kijárat – Apró hazugságok egy férfi 
életéből (2019), Vikingek (2022).

Lencsés Károly (Nyíregyháza, 1976) 
költő, író, szülővárosában él. Rendszeresen 
publikál magyarországi és határon túli 
folyóiratokban, portálokon. Verseskötetei: 
A holt szerető (2020, Hungarovox), Karcok 
(2022, Rím kiadó). Két legújabb kötete az 
idén jelent meg a Helma Kiadónál: A-tól 
V-ig (versek), Túl az életen (novellák).

Lipcsei Márta (Nagyvárad, 1943) költő, 
író, tanár, szülővárosában él. A kolozsvári 
BBTE-n fizika-kémia szakot végzett, 
nyugdíjazásáig a baragáni Feteștiben,  
a székelyföldi Csíkszeredában és Váradon 
tanított. A Várad folyóirat egyik alapítója 
és egykori szerkesztője. Tizenöt könyve 
jelent meg (köztük egy-egy drámakötete 
magyarul és románul, illetve egy 
meséskönyv), a legutóbbiakat Vírusrózsa 
és Lélegző nyugalom címmel adta ki tavaly 
a budapesti Hungarovox. 

Lőrincz György (Kápolnásfalu,  
1946) író, újságíró, esszéista  
és a szociográfiai publicisztika művelője. 
Székelyudvarhelyen él, ahol az irodalmi, 
zenei, képzőművészeti életet szervezte 
évtizedeken át, megalapítva 1995-ben az 
Erdély Magyar Irodalmáért Alapítványt. 
Kéttucatnyi könyve jelent meg az évek 
során, legutóbb a Ma éjjel eljövök érted 
(Magyar Napló, Budapest, 2021) című 
prózakötet, ami megkapta a Magyar 
Művészeti Akadémia Irodalmi Tagozatától 
az Év Legjobb Könyve Díjat.

Majoros Enikő (Nagyvárad, 1980) 
szülővárosában él, 2006 óta könyvtáros 
a Gheorghe Șincai Bihar Megyei 
Könyvtárban. A Határok átjárhatóságáról 
címmel Kolozsváron publikált egyetemi 
évkönyvben, a könyvről szóló 2013-as 
szimpóziumon és lapunkban jelentek meg 
írásai.

Szilágyi Ferenc Hubart (Érmihályfalva, 
1952) költő, elbeszélő, műfordító, 
képzőművész, szülővárosában él. 
Emlékérem- és plakettkészítőként is 
ismert, emellett ő tervezte a XX. század 
hőseinek és áldozatainak érmihályfalvi 
emlékművét is. Prózakötetei: Sztálin-
csokoládé (2006), Nagyapám pipái – 
Családi panoptikum (2007). Verskötetei: 
Tyúkudvari gregorián (2010), Napkalászból 
arany pereg (2011), Lepke az Isten tenyerén 
(2014), Fénnyel írt sorok (2015), E földet 
bízta rád apád (2017), Verset festek (2020). 
William Shakespeare szonettjeinek 
fordításkötete 2021-ben jelent meg.
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RÉGEN ÉS A KÖZELMÚLTBAN  A felső képen a Sztarill Ferenc által Deutsch 
K. Ignácnak épített családi házat látjuk, háta mögött a Gerliczy-palotával. Az 
alsó képen ugyanazt a házat és az időközben felépült Stern-féle bérházat. Míg 
a két nagy ház felújítva áll, a kis ékszerdoboz nagyon leromlott állapotban van 
napjainkban. 

Kép és szöveg: Farkas László




